ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

= e £ K "
=Lt - BERE | zmem s | BRI | oo | KBAER | ATOR | BREGE | PLTE
MEABD | MEHD| Hr 18 FU—F 58— 58— 5 5 58— NSRS
LT LT LT LT LT L L L L L L
BEF_RRNE0 & & & & & & & & & & &
HE R UEEEE $968km $969km $966km $958km $951km $966km $970km $962km $963km $960km $985km
ZJ(E]%)EI 1508% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2}(13)5 150 0.06 0.04 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
ZJ(E]E?)EI 1508% 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
2}3%4)5 150 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
2}(5]£)E| 1508% 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
2}3}?)5 150 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
2A7E |
(oK) S5HF 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.03
2}?%8)5 150 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
ZJ(EI:E)E 1508% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
2}?&85 150 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
2ﬁ(é1)E| 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
ZJ?JXZ)E 150 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
2ﬁ(7}<3)E| 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
2}?71';35 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
2ﬁ(é5)E| 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
2}?:}:6)5 150 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.04




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

TAEL | PR | EERE | emaB | epaus | EROE | pnoe | KSR | AFOE | BxEGE | PLDT
MERB | MEHL| e s F1—F '5— '5— '5— '5— 58— NS B

BLm | ELm | EMUT | BB | BB | BNl | AW | ERLm | ELm | EBLm | B
BRE_RRLSD 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
AR R U R $968km $969km $966km $958km $951km $966km $370km $962km $963km #760km #985km
2}5(’;'7)5 1584 0.06 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.1 0.09 0.03
2}? }‘EJS)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
2}5(’9‘;“;5 1565 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.04
2}?7??)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.03
2}5(’;(‘)5 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
2}? éZ)E' 1565 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.03
2}5(' BE ] 1sm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.03
Z?é“)a 156% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
2}5(' S| ism 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
2}? iﬁ)a 1565 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.09 0.04
2}5(' Sl IRE 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
2}?;(8)5 156% 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10 0.12 0.10 0.04




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK

N . -~ —_ 1] -~ —_ o -~ —_ i =] -~ —_ -~ —_

AEAA | BEEL 18 s s o A— s oA nori5 g g
A A A A ™ ™ A A ™ A AL

*E-%%j)ﬁ?_%ﬁ‘%@ [riz] [iié] [iié] [iié] [iié] ik agid] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié]

F IR U R #80km #82km #79%m #155km #52km #45km #48km #46km #49%m #52km #156km
2}(2)5 158% 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
2}? iz)E' 1585 0.03 0.04 0.06 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
2H38 ]

o) 5% 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2}3%4 )E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2H5H8 1

0 5% 0.03 0.04 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
2}3}3)5 1585 0.03 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
2R78 ]

o 5B% 0.03 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
2H8H

o 1585 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
2H98 1

) 58S 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14

2%;0)5 158% 0,03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.14
2A118 | |

() 58S 0.03 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14

Z?K)E 158% 0,03 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
2}5(’7}35 158% 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 010 014
2}?7}(4)5 158% 0,03 004 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
2}? ;)E' 158% 0.03 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 010 014
2)?;:6)5 1585 004 0.05 0,07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK
meAR | mEmw| Tng | B e o R E ol IS S T Bt o B

Bh | EWm | EWm | #m | #Wm | Em | Em | #Wm | #Wm | #m | #m
BRE—_RENLD 7 7 7 7 7 T 7 7 7 7 7
H R RV ERE $380km $982km #979%m #955km #952km #945km #948km #946km #949km $952km #956km
2}5(’;'7)5 1568 0.03 0.04 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
2}? }‘EJS)E' 156% 0.03 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
2}5(’9‘;“;5 1585 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 - 0.10 0.14
2}?7??)5 156% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2}5(’;(‘)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2}? éZ)E' 156% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2}5(' BE ] 1sm 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
Z?é“)a 156% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2}5(' }%E;E 1585 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
Z?iﬁ)ﬁ 150 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
2}5(' 717)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
2}?;(8)5 156% 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.15




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BAUMAE | BB | TEEE | SHEAR | g oo | auns | KEam | FETE | cam | nosyy | BEDE

AEae | aEsw| tvi— o A— o A— o A— oo A— (EYEEE) A NEREE J—ILK o

B B B B B B ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT

REE—RFEILD i ] ] ] ] ] ] ] ] i eaic] ]

7 B U B #956km #960km #955km #965km #959km #956km #970km #973km #962km #353km #367km
2}(2)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
2}? 1281 ism 0.08 0.09 0.08 0.11 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
ZJ(E'E?)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}(%4 7| ise 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.13 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
2}(5195)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}3 Rl G 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
2}3;)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}?%5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2}? Nl IRE 0.08 0.09 0.07 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
2’?&85 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2%‘65 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2}5(' 7}<3)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}?7}(4)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
2}?%5)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
Z?j‘zﬁ)a 1585 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

BAUMAE | BB | TEEE | SHEAR | g oo | auns | KEam | FETE | cam | nosyy | BEDE

MEAR | mmEea| TV | v | Evs— | vs— ros— |(EYVERE| gl | BRE | TOAE G pT

ABILITH ABILITH ABILITH A AT ABILITH BEIT BEIT BEIT BEIT BEIT

BEE—REM,MD L] [i] [i] [i] [i] [i] [ii] [ii] [ii] Fi)eaki] [ii]

% R URERE #356km #360km #55km #365km #359km #356km #70km #73km #362km £953km #67km
2}5(’&'7)5 1585 008 0.10 008 0.11 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}? }‘EJS)E' 1508 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 - 0.08 0.07 0.09
2}5(’91@)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09
2}?7?35 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}5(’7%5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}? 28| ise 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}5(’ BE ] 1sm 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}1;4)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
2}5(’ EIE;E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}? G 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}5(’ 7?<7)E| 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}?;(8)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.11 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wenn | | ARE %?EE ol | sk | wrom | ERN | xeewm | wmews | F0NL | DAY | mRwEm
ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT B#H B#H B#H B#H B#H

REE—RFEILD s eaic] [i] s eaic] ] s eaic] s eaic] ] s eaic] ] ] ]

71 B U B #957km #969Km #959%km #479%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
2}(2)5 158% 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.05
2}? iz)E' 1585 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
ZJ(E’E?)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2’3; )E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}(5195)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}3}3)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 - 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}(517;)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}?%5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}? JS)E' 158% 0.06 0.09 0.07 - - 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
2’?&85 1565 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
2}5(' }‘E]‘)E' 1588 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.1 0.06
2%‘65 1565 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
2}5(' 7}<3)E' 1588 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 -
2}?7}(4)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
2}? g)E' 1588 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2}?;16)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AR | AEH iy %?EE ol | sk | wrom | ERN | xeewm | wmews | F0NL | DAY | mRwEm
AE)T | ARG | AENT | AENG | AENT | AENG | BH® | @aG | BRm | @66 | BHS
BEE_RRHLD | BRE % TR % EEE | ERE % TAE % % %
FRRUEERE $957km #969km #959km #979%km $952km $959km $934km #934km #933km #932km #942km
2}5(’;'7)5 156% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}? }‘EJS)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}5(’9‘;“;5 156% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}?7??)5 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}5(’;(‘)5 156% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}? éZ)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}5(' BE ] 1sm 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
Z?é“)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}5(' }%E;E 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}? iﬁ)a 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}5(' 717)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
2}?;(8)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06




BohihA REMSTEEAERE (TEM) . ERE31E2H818 :"2)5] 28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

i n | sy | BHET | cRwmE | s | maawe | TUTY RREE | ARLRE | RUSE | maser | cuomm %%%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H

REE—RFEILD i |oic] ] ] ] ] ] ] ] ] i i ]

71 B U B #934km #938km #939km #520km #526km #520km #934km #529km #529km #932km #520km
2}(2)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
2}? iz)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
ZJ(E’E?)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2’3; )E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}(5195)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}3}3)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}(517;)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
ZJ(E’:E)E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 - - 0.05 0.06 0.1 -
2’?&85 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 - 0.06 - -
2}5(' }‘E]‘)E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.04 0.06 0.10 -
2%‘65 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.04 0.06 0.10 -
2}5(’7}35 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.1 -
2}?7}(4)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
2}? g)E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.1 -
2)?;:6)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

i n | sy | BHET | cRwmE | s | maawe | TUTY RREE | ARLRE | RUSE | maser | cuomm %%%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H

REE—RFEILD i |oic] ] ] ] ] ] ] ] ] i i ]

R U B R £934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #920km #332km #20km
2}2‘7)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.04 0.06 0.11 -
2}? }%8)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}5(’;;“;5 158% 0.07 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}?7?35 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}?;(‘)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}? 228 as 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}5(' BE ] 1sm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}1;4)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}5(' EBE' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
Z?iﬁ)a 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}5(' 7%5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
2}?;(8)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.10 0.12 0.10 0.09 0.06 0.07 0.12 -

¥ RKAREEFREBLUZ2—EFAT) FHIOFEI0A19B~ EZRYUIRX MBEOLH., AIET—2ARALTEYFET,



BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

1 . a \ Y

wens | wemn| B2 | fBNE |mekien| sEvos | weows | AIE0 | whky |BUSAES) BOR | gosey | A7

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT
BEE—REFEM,D [ic] [ic] ] [ic] ] ] ] ] ] ] ]

7 R U #924km #527km #919km #917km #934km #16km #18km #941km #39km #18km #24km
2’(2)5 1568 0.1 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’?12)5 156% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2)(51 E|3>E| 1585 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’334)5 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
Z?if)E' 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’2}?)5 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2)(517;)5 1565 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2@)5 1565 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’? j‘__’)E' 156% 0.1 0.07 0.09 0.06 0.09 0.1 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’?&85 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
2’? J;]‘)E' 158% 0.10 007 0.08 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.06 0.10 0.07
2’? o | 15w 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.06 0.10 0.07
2%}35 156% 0.11 007 0.08 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.06 0.10 0.07
2’?7}(4)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 0.10 0.08
PRIR | o 0.11 007 008 006 009 0.10 007 006 006 0.10 008
Z?BE 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

NS . 2 : -

wne | maon| AEP | #EEE e | sShtn | wmome | BIS86) wima \EOTEAE| SND | sesew | BE7

B B HF T B B B B HF T HF T HF T A+
BEE—RENMD i} i} i i} i} [i}] [i}] [i] [i] [i] [i]

FHE kU iR $924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
ZJ?I;E' 1585 0.11 007 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.06 0.6 0.11 008
2’? ;]8)5 1568 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’? JS)E' 1564 0.12 0.07 0.09 0.06 0.09 0.1 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’?710)5 1568 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’?7%5 1585 0.12 007 0.09 0.06 0.08 0.11 007 0.06 006 0.11 008
2’? éZ)E' 1585 0.12 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2)5(135 1585 0.12 007 0.09 0.06 0.09 0.11 007 0.06 006 0.11 009
2’?;4)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
2’? 8| ise 0.12 007 0.09 007 0.08 0.11 007 0.06 006 0.11 008
ZJE(IiES)EI 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
2’? Sl L 0.12 007 0.09 0.06 0.09 0.11 007 0.06 006 0.11 008
2}5(];(8)5 1565 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.08 0.07 0.07 0.11 0.09




ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

S - . - BESE
- - haatalnd RV DER BFS mEMEFE | /NATHYKW — g s
. . BERETEIS | 032=F | RERES | Jomn i . Bok#eW | IREERS | REE | BIIERS

A% A | B = o = FIEHER INERR | HEEVA—| TEMAEM s ~

SERET KEFR KEFR RFEF RFEF RFEF RFEF REFR RFEF AT AIIIET

BEE—RENLD ik [iié] s eaic] [iié] [iié] [iié] ik [iié] [iié] ik ik

F 1 R U BEAE #963km #91km #71km #87km #186km #77km #967km #175km #994km #159km #959km
2}(2)5 158% 0.07 0.03 0.09 0.04 0.03 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.05
2}(12)5 1588 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
Z?E?)E' 158% 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.10 0.02 0.08 0.06
2}(%4 )E' 1588 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.09 0.08 0.10 0.02 0.08 0.06
2}(5195)5 1565 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
ZEE)E' 158% 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.05
o 5 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.05
2}?%8)5 158% 0.06 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
2}? jf)E' 158% 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
Z?éo)a 158% 0.07 0.03 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
2}5(' }‘E]‘)E' 158% 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
Z?LZ)E' 158% 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
2}5(' 7}<3)E' 1585 0.06 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
2}?7"(4)5 1585 0.06 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.05
PRLR | rom 006 003 009 005 004 008 008 009 002 008 005
2RICH | 1sm 007 003 009 0.06 0.04 009 008 0.10 - 008 0.06




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s nn | gy | FETES :gi?%« REMES | gepne | o | EAEE |17l fﬁggm SwEES | REE | BIATES
REHET REF REH REH REF REH REH REH REH AJIET AIIET
BEE—REENICD e [i] i) [i] [i] [i] e [i] [i] e e
710 R U BERE £963km £991km £971km £987km 4986km £977km #367km 4975km $994km #35%km #35%km
2}5(';'7)5 1585 006 003 009 005 0.04 008 008 009 001 008 006
2}? }1518)EI 1585 0.07 0.03 0.09 0.05 - 0.08 0.08 0.10 001 0.08 0.05
Z?Lg)a 1585 007 003 009 005 0.04 008 008 0.10 002 008 006
2RI 1 15m 007 003 009 005 0.04 008 008 009 002 - 0.06
2}5(';(1)5 1585 007 003 009 005 005 008 008 009 003 007 005
2REZE | 1sm 007 003 008 006 005 008 008 009 002 007 005
2}5(' BE ] 1sm 007 0.04 009 006 005 008 008 0.10 002 007 006
2H2E | 15m 007 003 009 0.6 005 008 008 0.10 002 007 006
2}5(' S| ism 007 0.04 009 006 006 008 008 0.10 002 007 005
2R2OH | 15m 007 0.04 009 006 006 008 008 0.10 002 007 005
2}5(' Sl IRE 007 0.04 009 005 006 008 008 009 002 007 005
2RISR | 15m 007 0.04 009 006 007 008 008 0.10 002 008 006




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ERE31E2H818 :"2)5] 28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

UJ*EQ}Y&‘ = B oo 47048 EEJ”*#?Q% Os+ 2N E5 | > g o 4 = O *TEW q:%_ EF'%: T 47048
AIIET EIJIF EIJIF EIJIFF EJ)IFt SERF SE@RF SE@RF SE@AF SE@RF SE@AF
?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ ik agid] ik agid] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ik agid] ik agid] ik agid]
F IR U R #150km #156km #150km #155km #5Tkm #145km #147km #147km #15Tkm #15Tkm #146km
2}(2)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}? jf)E' 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
ZJ(E’E?)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
2}3%4 )E' 1585 0.05 0,07 0.06 0.07 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07
2ASH |y pae 0.06 0.07
o 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 . .
2}3}3)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0,07
2ATR | e 0.07 0.07
o 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 . .
2}(5]$8)EI 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2A9R | yppe 0.06 0.06
) 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 . .
2’?&85 158% 0.05 0.06 0.06 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2%‘65 158% 0.05 0,07 0.06 0,07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(’7}35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2}?7}(4)5 158% 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
2}? ;)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
2}?;16)5 1585 0.05 0,07 0.06 0.07 0,07 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ERE31E2H818 :"2)5] 28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

wrnn || toss | BREE | Dumws | TUORS | mmeny wowosr| mpses | SR | $RS | SES | wmmws
A JIET EFNES) EFNES) EFNES) NI+ FHK FHK FHK FHK FHK FHK
WBE-_EmALO | EME | BRE | EEE | BB | GG | EAE | GAE | GRE | GEE | BB | EEE
AR U EERE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
2}5(’;'7)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}? }1518)E| 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
2}5(’9‘;“;5 156% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
2}?7??)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}5(’;(‘)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}? éZ)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
2}5(' f)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2}E(Jé4)EI 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
2}5(' }%E;E 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
2}? iﬁ)a 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}5(' 717)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2}?;(8)5 156% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KE R _
ih = IJ-I E A . }ﬁ Bﬁ gﬁ H N TS —
. uim = P BRAIE HOfE% . r - LA 0)] KEJIES =% Hih
ey | BERE ) BRELE | g gy A%% | smErs | #2908 | shbl f %
AEAA | BEEZ %3F7}<%IE RV~ | peron | EYF R s | YOIBE ETE15 AQ
=BT =BT =BT & JIET W BXET T ELHT H ERHT T ERHT T ELHT T ELHT T ERHT
?E-%%’j)ﬁ?_%ﬁ‘%@ ik agid] ik agid] ik ik ik ki ik ik ki ki ki
F IR U R #166km #67km #64km #62km #156km #55km #51km #51km #15Tkm #150km #160km
2}(2)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05
2}? iz)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
ZJ(E’E?)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.05
2}(%4 )E' 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
2H5H 158%

o 5 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
2}3}3)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
2878 158%

o 5 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
2}?%8)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
2H9H 156%

) 5 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2’?&85 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2}5(' }‘E]‘)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2%‘65 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2}5(’7}35 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2}?7}(4)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2}? ;)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
2}?;16)5 1585 004 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s | RERE |2amtm| Y95 | mogs | Lo | APE | @ HiL | KEIES | SHE
mEAE wEs 0 | e | wsess— | AT | evs— | FERER| ZEER | STO0 | vooam | Tams | AR
)BT )BT )BT & )IIET ELL EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil
BEE—REENICD P e i) e e [ e e [ [ [
710 R U BERE 4966km £967km 4964km 4962km 4956km 4955km £951km £951km 4951km #350km #360km
2}5('&'7)5 1585 0.04 006 005 006 005 006 005 006 009 005 005
23 | ise 0.04 0.6 005 006 005 006 006 006 009 - 005
2}5('9@5 1585 0.04 006 006 007 005 006 006 007 009 - -
2RI 1 15m 0.04 0.6 005 0.6 005 006 005 007 008 - 006
2}5(';(1)5 1585 0.04 006 005 006 005 006 005 006 009 - 006
2}? éZ)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
2}5(' BE ] 1sm 0.04 006 005 006 005 006 006 007 009 005 006
2H2E | 15m 0.04 0.6 006 0.6 005 0.6 0.6 007 009 005 006
2}5(' S| ism 0.04 006 005 006 005 006 006 007 009 005 006
2R2OH | 15m 0.04 0.6 006 006 005 0.6 005 007 009 005 006
2}5(' Sl IRE 0.04 006 005 006 005 006 006 007 009 005 006
2RISR | 15m 005 007 006 007 006 006 006 007 009 006 007




ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

TEARE | Lax | mmm BR | EESE | g, ]
- Al =FETRG | SEFBEK & BARESFR —ﬁf_ﬁﬂ INEFETRS | RERRE 4]y EEEET BESELSm
AEAR | AERZ MG = S EEER | £/mER |
=&HT =&HT =&HT =&mT =&HmT INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] k2] k2] k2 L) FitJEafiic] FitJEafiic]
1 R U BERE #47km #53km #47km #146km #145km #138km #135km #140km #41km #139Kkm
2’(2)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
2’?12)5 1585 0.10 0,08 0.09 0.06 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2553)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
2’?;)5 1585 0.09 0,08 0,09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2@3)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
2’3}?)5 1585 0.09 0,08 0.09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2R7H 1588
o 5E 0.09 0.08 0.09 0,07 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.05
2’&8)5 1585 0.09 007 0.09 0.06 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2)(51;2)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 -
2’?%0)5 158% 010 0,07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’? J;]‘)E' 1585 0.10 007 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2%1(2)5 158% 010 0,07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’? 7}<3)E' 1585 0.09 007 0.09 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’?7}(4)5 158% 0.09 0,07 0.09 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
2’? gE' 158% 0.09 0.07 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
Z?BE' 158% 010 0,07 0.09 0,07 0.08 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E2A18~2A28H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

TEARE | La | e AR | BESE | cxpm .
wen e |y | SEUEE | EEEA | ZIT RAReR | B | ABEES | GREE | 3Bm | SER0C | SREed
BIEAHB | BlERZ IR = B0 T L fE )

=& =& =& =& =&Hy /NEFHRT /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET

BEE—RENLD [i] i} i} i} i} [iL=ai] [if=aic] [if=ai] [if=ai] [iL=ai]

F R U EEEE #947km #153km #147km #146km #945km #938km #135km #340km #141km #139%km
2)5(1é7)E| 1585 0.10 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’? éB)E' 1585 0.09 007 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
2’? ,BE' 1585 0.10 0.08 0.10 007 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’?710)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’?7%5 1585 0.09 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’? %E‘ 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
2)5(1:%:335 1585 0.10 007 0.09 007 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’?;4)5 1585 0.10 007 0.09 007 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’? EBE' 1585 0.09 007 0.09 007 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.05
2)5(] ff)E' 158% 0.09 007 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
2’? 717)5 1585 0.09 007 0.09 007 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
2’5(];(8)5 1585 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.06 0.08 007 0.07 -

20




